

[REDACTED]
TORENO (León)

- 29 de Marzo de 1.980

=====

FELIPE GONZALEZ
Secretario Gral. del P.S.O.E.
M A D R I D
=====



Querido compañero:

Después de saludarte y dejar a un lado los prolegómenos paso a exponerte un problema común que tu capacidad de asimilación pronto detectará la necesidad de tomarlo en consideración.

Se trata de que en la localidad disponemos de un centro de 2ª-enseñanza denominado "EXTENSION DEL INSTITUTO MIXTO DE BACHILLERATO DE FABERO", cuyo centro fué creado hace unos cinco años.

Como la situación geográfica donde radica este centro es inmejorable, pues sobre él recae una zona muy extensa, llevamos luchando largo tiempo por su independencia, pues venimos observando que el apoyo que nos presta el centro del cual dependemos, no solo no es favorable, sino todo lo contrario.

Quiero que sepas que con pruebas evidentes y concretas hemos solicitado su independencia o autonomía ante todos los organismos, visitando incluso personalmente a todas las personas afectas a este tema, incluso a nivel de Director General.

Como nos hemos convencido de que el que nuestro esfuerzo resulte baldío se debe a las cacicadas fascistas, este es el motivo por el que [REDACTED]

[REDACTED] te ruego tomes cartas en el asunto para ver de dar la solución que el caso creo merece, siempre con la seguridad de que los datos que se pueden aportar, y que ya existen, como te digo, en los departamente correspondientes al Ministerio del que depende, son verídicos y lo suficientemente capaces de demostrar todo cuanto te expongo.

Para mayor aclaración te diré que la zona de Fabero está, como supongo ya sabrás, destinada, sino a desaparecer, si a quedar reducida a la mínima expresión, y ello, lógicamente, les molesta aceptarlo. Prueba evidente de ello es que actualmente esta Extensión ha alcanzado el mismo número de alumnos que el centro matriz, A pesar de que esto se preveía, y disponiendo como disponían de un Instituto de 560 plazas, hace poco tiempo, repito, debido a las cacicadas fascistas han conseguido otro de 800, resultando que ahora solamente tienen una matrícula de 240 alumnos.

Sería muy largo de explicarte por escrito el proceso completo para que tú te hicieses exactamente cargo del tema, por eso me gustaría, si tú lo consideras oportuno, explicártelo personalmente, para lo cual no tengo inconveniente alguno en realizar lo que tú me indiques.

Lo que si te adelanto es que si dentro del próximo mes no tengo noticias concretas sobre el asunto que tanto me preocupa, he decidido programar una manifestación como protesta de toda la zona, cortando la circulación durante el tiempo que nos sea posible, pues aunque lamentable, es el único recurso que nos queda, la violencia, a la que, sinceramente, somos reacios.

...///...

Después de todo lo expuesto y a lo que personalmente me expongo en beneficio de la comunidad, espero por tu parte una urgente respuesta, sino satisfactoria, si por lo menos aclaratoria.

Convencido de una vez más demostrarás tu interés por buscar una solución a los problemas que afectan a los que confían en ti, te abarza socialista - mente





Fundación
Felipe González

EG/MS-01/PL-483.



TORENO (León).

Madrid, 7 de Abril de 1980.

Estimado compañero,

Acusamos recibo a tu carta de 29 de marzo de los corrientes, agradeciéndote sinceramente la iniciativa de la misma.

Hemos tomado nota de tus observaciones y a través de nuestra Secretaría de Política Municipal vamos a ver como solucionar el asuntos.

Un saludo socialista,

Por la Secretaría General.
Myriam Soliman.